



國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106304145

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话: (62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Ltldr

总统出席努山达拉文化和谐节活动。
东加省八纳栈巴塞县(Penajam) 11月3日,佐科维总统在



总统:新国都应先发展人力资源 同时要保护各个地方优秀传统文化

【本报讯】佐科维总统于11月3日在新国都努山达拉举办的努山达拉文化和谐节活动上声称,人力资源的发展要比新国都的建设项目更为重要。佐科维总统讲述,在最近三个月以来,他经常去努山达拉新国都,因为有酒店和医院等项目需要举行奠基仪式。他说:“在最近这三个月以来,我经常去新国都

举行奠基仪式,如今新国都已经有了5家大酒店,4家大医院,国际标准学校和2家大商场等正处于施工阶段,全国足球协会(PSSI)也在努山达拉拥有8座供培训中心用途的标准足球场。”尽管我国已经开始推动新国都的建设项目,佐科维总统还是希望,能优先推动人力资源发展的建设项目。另外,国内的文

化保护也非常重要,尤其具有独特风格传统文化更要给予特别保护,以免将受到外来文化的侵蚀。佐科维总统说,他对新国都地区举办的努山达拉文化和谐节活动表示非常赞赏,他非常希望国人要始终记得地方传统文化,我国的艺术非常丰富也多样化,因此可以成为印尼民族的力量和特色。(Sm)

尤托强调军警必须保持中立 确保2024年大选安全与和平顺利进行

【本报讯】国军总司令尤托·玛戈诺(Yudo Margono)强调了2024年选举期间国军与国警保持中立的重要性。他表示,国军与国警的中立性是对社会的典范。尤托将军是在雅加达南区 The Ritz Carlton Jakarta 酒店举行2023年保安指挥官年度会议活动中发表演讲时提到这一观点的,该活动的主题是“强化警察的精确领导以确保2024年选举和国家议程的安全,为实现印度尼西亚的繁荣做好准备”。

尤托说:“要确保安全与和平,关键在于国军和国警在大选环节中保持中立。我相信,如果国军和国警保持中立,人民不愿干扰选举的正常进行。如果国军和国警的中立性开始动摇,社会将会跟着受影响。人们可能会有更多的意愿干扰大选进程,但也会有很多人希望国军和国警保持中立。因此,中立性和团结是关键。”

国军总司令还指出,根据印度尼西亚国家法令的规定,国军将遵循相关法律,例如2004年第34号国家法令,其中规定国军的一项主要任务是在地方协助

政府工作,并协助国警维护公共安全。根据2004年第34号国家法令、2016年第10号国家法令和2017年第7号国家法令,国军在国内各项选举中必须保持中立。他呼吁国军和国警各级领导层,从高级官员到最基层的执行官进行合作,相互沟通,团结和协作。

尤托将军说:“各个地方首长,省区警长和军区司令司令,警署长和军分区指挥官,警局长和军支区指挥官等,必须始终保持联系,以便属下人员或士兵们看到他们的领导已经团结一致,不会采取不正当行为。因为领导已经团结一致,属下人员或士兵们便会坚决执行任务,不会犹豫不决,更不会采取错误的行动。”

这位四星海军上将表示,未来的命运、军衔和职务已经有所安排。他说:“这已经由上帝安排好了,它已经被规定好了,不需要过分担心。军衔、职务和福祉都交给至高无上的上帝,最重要的是我们要做好本分工作和任务,晋升的机会自然会到来。”

总警长里斯提约将军(Listyo Sigit Prabowo),各地省区警长和市区区警署长,

印尼人民联盟宣称聚集200万人 于11月5日展开维护巴勒斯坦人民行动

【本报讯】印度尼西亚人民联盟旗下一些社会组织宣称,将于11月5日(星期日)清晨5时半至上午10时,聚集在雅加达中区民族纪念碑广场(Monas),并展开大型的维护巴勒斯坦人民行动。届时将有来自伊斯兰学者理事会(MUI)等组织的跨宗教知名人士发表多场演讲。

此前,伊斯兰学者理事会祈祷事务负责人科利尔(Cholil Nafis)于11月2日说:“我们将于本月5日聚集在民族纪念碑广场,我国民众、政府代表及社会组织等准备进行表态活动,严厉谴责以色列军方对巴勒斯坦人民的暴行。”

科利尔表明,该声援行动是为谴责以色列军方在最近对巴勒斯坦人民所干的残暴行径。这种滥炸残暴行径已牵涉到人类良知的问题,不再单纯是宗教或种族问题。他希望通过这次声援行动,促使其它国家包括加入伊斯兰合作组织(OIK)的国家作出回应,大家共同展开援助巴勒斯坦人民的行动。他说:“我们向世界宣布,印尼民族各阶层感到非常愤怒,并拒绝和谴责以色列的侵略行为。”

科利尔呼吁,不论是宗教组织或社会组织都参加这次声援行动。他不计较每个社会组织都戴上各自的标志,只要他们奉行

印尼统一共和国的原则和理念。他说:“我们不愿有些社会组织带着与印尼统一共和国对抗的旗帜,并禁止具有挑衅性质的行动。”

在同一个场合中,伊斯兰学者理事会外交事务负责人苏达尔诺托(Sudarnoto Abdul Hakim)表示,外长蕾特诺(Retno Marsudi)、国会议长普安(Puan Maharani)及人协议长庞邦(Bambang Soesatyo)在现场发表讲话。他也预计前来参加声援行动的群众约达200万人。他说:“感谢真主,将有200万人参与。所以这是公众的权利,不可遭到禁止。”(Ing)

总统:新国都政府行政中心 正建设超级酒店、公寓和购物中心综合体

【本报讯】佐科维总统日前在东加里曼丹省新国都努山达拉(IKN),为政府行政中心区域的酒店、公寓和购物中心项目主持奠基仪式。

上述超级酒店、公寓和购物中心综合体项目,由印尼最富有私营企业之一Pakuwon Jati (PWON)集团及其子公司Pakuwon Nusantara

Abadi (PNA)公司所建设。在宣布项目正式开始之际,佐科维总统表示:“今天下午,以最仁慈,至高无上真主之名,我们正式宣布Pakuwon Nusantara 综合体项目的开始动工。”

总统对PNA公司表示感激,该公司已为新国都区域的基础设施和设施建设规划了公寓、酒店和购物中

心,这将使新国都区域更加繁荣。

佐科维总统也前一天为新国都努山达拉国际机场项目主持奠基仪式。

公共工程与民居部(PUPR)目前正在修建通往

新国都区域的高速公路,从麻利巴板(Balikpapan)到新国都车程只需要约45-50分钟。总统表示,这条高速公路的建设已经完成了55%,每一侧都有3条车道。他说:“这条公路非常

宽。有多宽?右线有三条车道,左线也有三条。这意味着大约像雅加达-茂物-芝牙维高速公路(Jagorawi)那么宽。这条高速公路预估将在2024年6月左右完工。

与此同时,新国都国际机场的建设项目投资额约达4.2万亿盾,同样预计将在2024年6月完成建设并

直接投入运作。

佐科维总统相信,国际机场和高速公路的建成将吸引更多投资者前往新国都区域。因此,他要求国内投资者不要错过在这里投资的机会。他补充说,计划在今年12月再为新国都努山达拉8至9个大型基础设施建设项目主持奠基仪式。(Irw)

台湾佛教慈济基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
为人处事要小心, 细心, 但不要「小心眼」。
恭录自证严法师开示语

印尼旅游部推荐咖啡
PREMIUM QUALITY AUTHENTIC INDONESIAN 印尼猫屎咖啡
KOPITIAM
Jakarta: The Food Hall, Jakarta Buah Gajah Mada, Jakarta Buah Pluit, AEON, Kemchick Kemang, Grand Lucky, Market City PIK, Farmers Market, Ranch Market, Rezeki Fresh Market Bandung: Borneo Dago, SM Setiabudi, Tiara Mini Mart, Ujenk Mart
For more info or purchase: (+6221) 666 9 5522

國際日報官網
https://guojiribao.com/

Bagus®

Para Kamper

Paradichlorobenzene 对二氯苯

透气包装

- Melindungi Pakaian 全面防护衣服
- Mengharumkan Pakaian 芳香消臭
- Anti Ngengat dan Penjamuran 防霉防蛀, 防黄抑菌

官方电商合作平台: Shopee tokopedia Lazada

www.bagusgroup.com

关注我们: @ bagus.idn